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Trostruki integrali 
 

 

1.      Izračunaj trostruki integral   .  
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Rješenje: 
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2.       Izračunaj trostruki integral   G yx

dxdydz

1
, gdje je G ograničena ravnima : 

a) x+y+z=1, x=0, y=0, z=0; 
 
b) x=0, x=1, y=2, y=5, z=2, z=4. 
 
 
Rješenja: 
 

a)  
G
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1
        x=0,  y=0,  z=0 

 
Skicirajmo oblast G (vidi sliku desno). 

x+y+z=1 1
111


zyx
 

x= 0 je yOz ravan 
y= 0 je xOz ravan 
z= 0 je xOy ravan 
 
Odredimo projekciju oblasti na xOy ravan: 
Nacrtati sliku (uputa: pogledati xoy ravan sa 
slike desno). 
 
x+y+z=1 
z= 0 



x+y=1 
z= 1-x-y 
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Sa slike projekcije odredimo granice: 
 
 

2

1

2

1
1

2

)1())1(
1

1
(

1

1

11

1

0

2
1

0

1

0

1

0

1

0

1

0

1

0

1

0

1

1

0

1

0

1

0

1

0

1

0

1

0


























   

   


 




x
x

dxxdxydydxdyyx
yx

dx

dyz
yx

dxdz
yx

dy
dx

yx

dxdydz

xxx

yx x
yx

x

G

 

 
 

b)      G yx

dxdydz

1
              x=0, x=1, y=2, y=5, z=2, z=4. 

 
 
Skicirajmo oblast G (vidi sliku). 
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